



**Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області**

Тридцять друга сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 04.07.2023

смт Бородіно

№ 988-VIII

**Про звернення депутатів Бородінської селищної ради
до Президента України, Кабінету Міністрів України
Одеської ОВА, Одеської обласної ради щодо недопущення
закриття поштових відділень «Укрпошти» в Одеській області**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Бородінської селищної ради VIII скликання, заслухавши депутатів Бородінської селищної ради, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Бородінської селищної ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Одеської ОВА, Одеської обласної ради щодо недопущення закриття поштових відділень «Укрпошти» на території Бородінської селищної ТГ (додається).
2. Надіслати згадане звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України, Одеської ОВА, Одеської обласної ради.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Бородінської селищної ради.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

Додаток
до рішення Бородінської
селищної ради
від 04.07.2023 № 988-VIII

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Бородінської селищної ради до Президента України,
Кабінету Міністрів України, Одеської ОВА, Одеської обласної ради щодо
недопущення закриття поштових відділень «Укрпошти» в Одеській
області**

В Одеській області в селах з населенням, меншим за 2 тисячі жителів, продовжують закривати стаціонарні відділення «Укрпошти», замінюючи їх на мобільні пункти. Пересувні відділення на авто приїздитимуть у малолюдні села за графіком. Як заявляв національний поштовий оператор «Укрпошта», починаючи з 2021 року, пересувні відділення будуть обслуговувати жителів населених пунктів з чисельністю населення до 2 тисяч осіб і здатні надавати всі 100 % послуг. Це й передплата газет та журналів, доставка ліків і товарів за каталогами, а також фінансові послуги (виплата пенсій, сплата комунальних послуг, поштові перекази тощо). Розробники реформи обіцяли, що пошта стане «ще швидшою, зручнішою й сучаснішою».

Проте, пілотний варіант «Укрпошти», впроваджений на Одещині з 2020 року, вже отримав негативні відгуки від користувачів послуг. Мешканці сіл скаржаться на несвоєчасність отримання періодичних видань, затримку у виплаті пенсій, труднощі зі сплатою комунальних платежів. Крім того, саме мешканці віддалених і малочисленних населених пунктів – переважно люди у віці 60 років і вище. Багато хто з них має проблеми зі здоров'ям, не може самотужки пересуватися, аби дістатись до автівки, яка чергує кілька годин двічі на тиждень, але і з цим ми змірилися.

А відтепер листонош, які розносили пенсії і періодику, у малих селах скорочують. Обурені жителі звертаються до керівництва Бородінської селищної ради з проханням врахувати їхню думку та не допустити скорочення листонош – на жаль, місцева влада вплинути на державне підприємство не в змозі. З Одеською дирекцією «Укрпошта» було підписано Меморандум про співробітництво ще в 2021 році. З нашого боку були виконані всі домовленості, а це ремонт та облаштування поштових відділень у віддалених населених пунктах нашої громади, при цьому з боку Одеської дирекції жодна з домовленостей не була виконана і на разі ми бачимо масове скорочення листонош та поштових відділень, які ще працювали до цього часу.

Створюючи комфорт для своїх працівників, «Укрпошта», схоже, забула, для кого вона, власне, працює. На превеликий жаль, сільське населення старіє, молодь виїздить на заробітки. Люди не можуть вчасно отримати пенсію. Тоді як періодичні видання мають надходити вчасно і доставлятися на подвір'я. Так само і з пенсіями: на території Бородінської територіальної громади немає жодного відділення банку та жодного банкомату не встановлено (хоча йшла мова про встановлення банкоматів у приміщенні поштових відділень).

Зі свого боку Бородінська селищна рада готова надати безкоштовне використання та ремонт приміщень та інше для нормальної роботи поштових відділень та листонош в населених пунктах нашої громади.

Ми як депутати Бородінської селищної ради закликаємо врахувати думку жителів Бородінської селищної територіальної громади та не допустити закриття поштових відділень та скорочення листонош. Це дасть можливість громадянам уникнути незручностей під час отримання пенсій та інших соціальних виплат, здійснювати сплату комунальних платежів та своєчасно отримувати періодичні видання, що також дуже важливо для сільських жителів.